3apaHue 4 MNMoctpoeHue rpacukos

napamMeTpuyecku 3agaHHbIX PYHKLUN

e 3HayveHus napameTpa t (unm O ), @ TaKKe NEPEMEHHbIX X U Y

pacnonaratb B cTonbuax. 3Ha4yeHuss napaMeTpa BblYUCIUTL B
yKasaHHbIX npegenax ¢ ykasaHHbIM warom. Ecnu nmetotca Touku
pas3pbiBa, TO UX NPUCYTCTBME B Tabnuue oba3aTensHo.

e Bce umerownecsa KOHCTaHTbl BbIHECTU B OTAENbHbIE d4enku. B
dopmynax ncnonb3oBaTb abCONOTHBIE CChINKN Ha AYENKN C
KOHCTaHTaMu.

e  BbluncnuTb 3HaYeHNA NepeMeHHbIX X U Y NoNapHO AN KaXXaou
KOHCTaHThI (MM Habopa KOHCTaHT).

e [locTponTtb rpacdumkm 3aBucnumocTen Y (X) Anst KaKaom KOHCTaHTbI
OTAENbHO.

e B nerenge onsa kaxgoro rpaduka ykasaTb 3Ha4EHUE KOHCTaHThI.

o [paduk gomkeH uMeTb Ha3BaHWe, COOTBETCTBYIOLLIEE HAa3BaHUIO
Kp1BOW (0aHO B KaXKOOM BapuaHTe).

. [nsa kaxpgoro rpadumka:

> HasHauuTb UBET 3anuBku obnactn guarpammel, obnactu
NOCTPOEHNS AnarpamMmmbl,

> BbIOENUTb XUPHOW SIMHMEN OCH,

> [aTb Ha3BaHWe OCsIM KoopauHat

» nokasaTb CeTKy

o [lpn coaye ymeTb:

> MNOCTPOWTb AMarpaMmmy,

» [ob6aBnATb UNK yaanatb JONONHUTENbHbIE 3NIEMEHTbI
anarpammbl (nereHga, ceTka, Ha3BaHus, MOANNCY AaHHbIX)

»  U3MeHsITb hopMaTMpoBaHNE BCEX NIEMEHTOB AMarpammbl

» WN3MEHSATb pacrnonoXeHne anarpaMmmei.




e Bapuant 1.
MocTtponTtb 5 rpacumkoB pyHKLUUI OTAENBHO.

YpaBHeHust LUKNoMObl 3agaHbl B napaMeTpu4eckoM Buae:

x=a-(t-sint)
y=a-(l-cost)’

roe t mensietcs ot 0 go 67 ¢ warom 0,1.
d=1,0,1,25, 1,5, 1,75, 2,0.

BapwuaHrT 2.

MNocTponTb 6 rpadmkoB PyHKLMM OTAENBHO.
YpaBHeHue kpueoi «J10KOH AHbE3N»

aS
= (a® +x?)’
roe X MeHsietTcst ot —6 go 6 ¢ warom 0,1.
d=1,2,3456.

BapwuaHT 3.

MocTponTb 6 rpacmkoB PyHKLUN OTAENBHO.

YpaBHeHUst kpuBoi «[lekapToB NUCT» 3agaHbl B MapaMeTpuyeckom

Buae:
(3t y- 3at?
A+t3)7 @+t

roe t meHsietcsa ot —6 go 6 ¢ warom 0,1, kpome Toukm t=-1.

d=123456.



BapuaHrT 4.

MocTponTkb 6 rpacmkoB PyHKLMM OTAENBHO.
YpaBHeHus LUCCOUAbI 3aaHbl B MapameTpuieckom Buae:
= at’ y= at®
1+t 1+t%
roe t nsmeHsaetcs ot —6 o 6 ¢ warom 0,1.
a=1,2,3,45,6.

BapwuaHT 5.

MocTponTh 6 rpacmkoB yHKLUN OTAENBHO.
YpaBHeHusi CTPOONAbI 3agaHbl B NapaMeTpuyeckom Buae:

at’ -1 at(t®-1)

)
t* +1 t> +1
roe t nameHseTcs ot —6 go 6 ¢ warom 0,1.
a=1,2345,6.

BapwuaHrT 6.

MocTpontb 6 rpadmkoB PYHKLUKN OTAENBHO.
YpaBHeHus KpuBoi «KoHxomnpa Hukomepna» 3aaaHbl B
napameTpuYeckom BUae:

X=a+Db-cost
y=a-tant+Db-sint’
roe t uamensietcs ot (0,05 — %) ao (3% —0,05) ¢ warom 0,05, kpome

Vg
TOYKM / :
2

b=3, d=1,2,3,4,5,6.



BapuaHT 7.

MocTponTb 6 rpacmkoB oyHKLUM OTAENBHO.
YpaBHeHus kpuBoi «Ynutka lNackans» sagaHbl B napaMeTpuyeckom

BUae:
Xx=a-cos’t+b-cost

y=a-cost-sint+b-sint ’

rae t uamensietcs ot 0 go 27 ¢ warom 0,05. b=3, A =1,2,3,4,5,6.

BapwuaHT 8.

MocTponTb 6 rpacmkoB yHKLMM OTAENBHO.
YpaBHeHVs LUKITOUAbl 3adaHbl B NapaMeTpu4eckoM Buae:

x=a-(t—Asint)

y=a-(l-Acost)’

,roe t uamensietcs ot 0 go 677 ¢ warom 0,1.
a=2, 1=0,4;0,7;1,0; 1,3; 1,6; 2,0.

BapwuaHT 9.

MocTponTb 6 rpacumkoB PyHKLUN OTAENBHO.
YpaBHeHVst ANULUKIIONAbI 3adaHbl B TapaMeTpu4eckoM BUAae:

x=(a+h)-cosp—a-cos[(a+h)-p/a]
y=(a+b)-sinp-a-sinf(a+b)-¢/a]
,rae @ vnsmeHsietcs ot 0 go 27 c warom 0,05.
b=1,2,3,4,56. aA-=1.



BapuanT 10.

MocTponTb 6 rpacmkoB yHKLUN OTAENBHO.

YpaBHeHUs1 ANULMKITONbl 3afaHbl B NapameTpuyYeckoM BUIE:
x=(a+b)-cosp—a-cos[(a+b)-¢/a]
y=(a+b)-sinp—a-sin[(a+b)-¢/a]

,rae @ nsmeHsetcs ot 0 go 67z c warom 0,1.

b=1,2,3,4,5,6. A =5.

BapwuaHT 11.

MocTponTb 4 rpacurka pyHKLMM OTAEMbHO.
YpaBHeHus ANULUUKINONAbl 3agaHbl B NapameTpu4eckom BUAeE:

x=(a+b)-cosp—a-cos[(a+b)-¢p/a]
y=(a+b)-sinp—a-sin[(a+b)-¢/a]
,rae @ usmeHsietca ot 0 go 67 c warom 0,1.

al|l2|3|5]|7

b|7|5|3]2

BapuaHT 12.

MocTponTb 6 rpacmkoB PyHKLUUN OTAENBHO.

YpaBHeHWs1 TMMOLUMKNONAbI 3afaHbl B NapameTpuyeckomM Buae:
x=(b—a)-cosep+a-cos[(b—a)-¢/a]
y=(b—a)-sing+a-sin[(b—a)-¢/a]

,rAe @ wamensietcsi ot 0 go 27 ¢ warom 0,05.

b=2,3,4,5,6,11. aA=1.



BapuaHT 13.

MocTtponTkb 3 rpacmka pyHKLMM OTAENBHO.

YpaBHeHus TUMOLUUKIONAbl 3aaaHbl B NapaMeTpuyeckomM BUAE:
x=(b—a)-cosp+a-cos[(b—a)-¢/a]
y=(b-a)-singp+a-sin[(b—a)-¢/a]

,rae ¢ vamensietcsi ot 0 go 677 ¢ warom 0,1.

b=1,5;3,5;55. a-=1.

BapuaHnT 14.

MocTponTb 6 rpacmkoB OyHKLMM OTAENBHO.
YpaBHeHVs 3aNUUKUKIONAbI 3afaHbl B napaMeTpu4eckoM Buae:

x=(a+b)-cosp—A-a-cos[(a+b)-p/a]
y=(a+b)-sinp—1-a-sinf(a+b)-¢p/a]
,rae ¢ vameHsietcs ot 0 go 277 ¢ warom 0,05.
b=4. d=1. 1=0,4;0,7;1,0; 1,3;1,6; 2,0.

BapwuaHT 15.

MocTponTb 6 rpacmkoB OYHKLMM OTAENBHO.
YpaBHeHVs TMMOUMKNONAbI 3afaHbl B NnapameTpuyeckom suae:

x=(b-a)-cosp+4-a-cos[(b—a)-¢p/a]
y=(b—-a)-sinp+1-a-sin[(b—a)-¢/a]
,rae @ usmeHsietcs o1 0 o 27 ¢ warom 0,05.
b=4. a=1. 1=0,4;0,7;1,0;1,3; 1,6; 2,0.



BapwuaHT 16.

MocTtponThb 3 rpadmka pyHKLMM OTAENBHO.
YpaBHeHust rMnepbonmMyeckon cnupanu 3aaaHbl B NapameTpuyeckom
BUae:

X:a-mﬂ%’
y:a-SM}{ ’

roe t usmeHsieTcs ot -6 go 6 ¢ warom 0,1, kpome To4kmM t=0.
d =1,3,6.

BapuaHT 17.

MocTtponTb 5 rpacmkoB yHKLUUN OTAENBHO.

YpaBHeHus ANNINNCca 3agaHbl B napameTpuyeckom Buae:
X=a-Ccost,

y=b-sint '

roe t usmensietca ot 0 oo 27 ¢ warom 0,05.

a =7.b=1,4,7,10,13.

BapwuaHT 18.

MocTpounTb 3 rpadurka yHKLMM OTAEMBHO.
YpaeHeHus rmnepbonbl 3aaaHbl B napameTpuy4eckom Buae:

el +et

X=a ———
2

et —egt’

_p.2 —°
y 2

roe t nameHsercs ot -2 o 2 ¢ warom 0,1.
d=0,1;1,5; 3, b=3.



BapuaHT 19.

MocTponTb 6 rpacmkoB oyHKLUM OTAENBHO.

YpaBHeHUs1 3BOSNIbBEHTbI OKPYXXHOCTWU  3adaHbl B MNapamMeTpU4eckom
BUOE:

X=a-cost+a-t-sint
y=a-sint—a-t-cost

,rae t nameHsaetcs ot -10 go 10 ¢ warom 0,1.
a=0,1;0,5;1;1,5;2;25.

BapwuaHT 20.

MocTponTtb 5 rpacumkoB pyHKLUN OTAENBHO.
YpaBHeHVst OKPYXXHOCTU 3adaHbl B napaMeTpuyeckoM BUae:

X=X, + R-cost

y=Y, +R-sint’

roe t uamensietcs ot -10 go 10 ¢ warom 0,1.

Xy, Yo - KOOpAMHATBI LeHTpa OKpyXHoCcTH, R — paguyc.

X]10]1]-8]4)|-55

YVo|O0|3]-5]4| 3
R|5|8]10]4 | 20

BapuaHT 21.

MocTponTb 6 rpacmkoB PyHKLUN OTAENBHO.
YpaBHeHus Kapauouabl 3agaHbl B napaMeTpuyeckom Buae:
Xx=a-cost-(1+cost)

y=a-sint-(1+cost)’
roe t nameHsercs ot -5 go 5 ¢ warom 0,1.
a=s5,09,12.



